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62334808 

 

                                        VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY 
 

          1. ROZSAH ČINNOSTI 

Dětský domov Valašské Meziříčí (dále jen DDVM) vlastní kuchyni s jídelnou, kapacita dle rejstříku škol 

činí 50 obědů.  

Školní jídelna DDVM zajišťuje celoroční, celodenní popřípadě dietní stravování dětí, žáků (a studentů) 

v rozsahu stanoveném vyhláškou č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění vyhlášky č.107/2008 

Sb., ve znění pozdějších předpisů.     

Školní jídelna DDVM umožňuje závodní stravování vlastních zaměstnanců a bývalých zaměstnanců, 

které se řídí vyhláškou č. 84/2005 Sb., o nákladech na závodní stravování a jejich úhradě                       

v příspěvkových organizacích zřízených územními samosprávnými celky, ve znění pozdějších předpisů 

a na základě „Přihlášky k závodnímu stravování“. 

Školní a závodní stravování v DDVM je poskytováno současně dětem, žákům a zaměstnancům 

Střediska výchovné péče Valašské Meziříčí na základě „Přihlášky ke školnímu stravování“ a „Přihlášky 

k závodnímu stravování“. 

V případě nemoci dítěte vyžadujícího zvláštní dietu postupuje personál kuchyně v souladu 

s nařízením lékaře popř. nutričního terapeuta. 

 

       2. FINANČNÍ NORMATIVY, KALKULACE, PŘIHLÁŠKA KE STRAVOVÁNÍ, ZPŮSOB PLATBY STRAVNÉHO 

Stanovení finančních normativů školního stravování se řídí finančními limity na nákup potravin 

odpovídající rozpětí v souladu s Přílohou č. 2 k vyhlášce č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve 

znění pozdějších předpisů. 

Podle ustanovení § 5 odst. 3 ,vyhl. č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších 

předpisů se poskytuje strávníkovi (,kterému je poskytováno stravování v rámci plného přímého 

zaopatření)   při oslavách jmenin a narozenin pohoštění, které zajišťuje personál kuchyně po dohodě 

s vychovatelem a dítětem. 

U dětí a žáků SVP Valašské Meziříčí se cena stravy skládá z:                                                           

Finančního normativu na nákup potravin + provozní náklad                                                                          

U zaměstnanců SVP Valašské Meziříčí se cena stravy skládá z:                                                      

Finančního normativu na nákup potravin + provozní náklady + mzdové náklady                                       

U zaměstnanců  DDVM se cena stravy skládá z-  finančního normativu na nákup potravin – příspěvek 

z FKSP                                                                                                                                                                               

U zaměstnanců pracujících na dohodu se cena stravy skládá z:                                                      

Finančního normativu na nákup potravin (bez příspěvku z FKSP) 

Mimo dětí, žáků popř. studentů pobývajících v DDVM je nutné se přihlásit ke stravování na formuláři 

„Přihláška ke školnímu stravování“ nebo „Přihláška k závodnímu stravování“. 



 

Zaměstnanci DDVM a bývalí zaměstnanci DDVM hradí měsíční odebranou stravu v hotovosti              

do pokladny DDVM nejpozději poslední pracovní den v následujícím měsíci.                                                                                       

Středisku výchovné péče Valašské Meziříčí je odebraná strava fakturována k poslednímu dni v měsíci 

s vyznačenou dobou splatnosti. 

 

          3. PROVOZ A VNITŘNÍ REŽIM  

Jídelní lístek s informacemi o alergenech pro DDVM sestavuje vedoucí školní jídelny společně 

s vedoucí kuchařkou. Ten je následně vyvěšen v jídelně dětského domova. Pokud dojde ke změně 

v jídelníčku, musí být na něm změna vyznačena. 

Při příchodu do jídelny si strávníci umyjí ruce a pokrm je jim vydán přes výdejní okénko. Strávníci 

usedají na svá určená místa a po zkonzumování stravy vrátí použité nádobí do okénka u myčky. 

          VÝDEJ STRAVY 

Snídaně 6.30 – 7.30 hod. 

Přesnídávka je vydávána při snídani. 

Oběd  12.00 – 14.00 hod. 

Svačina  jsou vydávány kuchařkou vychovatelům do rodinných skupin v 13:30 z výdejního 
okénka ŠJ. V RS vychovatelé výdej stravy přizpůsobují potřebám dětí dle denního režimu 
 

Večeře  jsou vydávány kuchařkou vychovatelům do rodinných skupin v 13:30 z výdejního 
okénka ŠJ. V RS vychovatelé výdej stravy přizpůsobují potřebám dětí dle denního režimu 
 

Ve dnech, kdy není zajištěn provoz kuchyně, učni a studenti spolu s vychovatelem připravují stravu 

samostatně ve cvičných kuchyňkách. Dodržují při tom hygienické požadavky týkající se osobní 

hygieny, nezávadnosti potravin, správného skladování, přípravy surovin, samostatného vaření 

pokrmů i úklidu kuchyňky. Je kladen důraz na dostatečnou tepelnou úpravu ve všech částech 

pokrmu.                                                                                                                                                                   

Učí se tím samostatnosti a připravují se na budoucí život mimo dětský domov.  

 PRAVIDLA KE KONZUMACI VLASTNÍHO JÍDLA 

Dítě si může přinést vlastní jídlo a sníst si ho s ostatními ve školní jídelně 

Školní jídelna poskytne dítěti nezbytnou pomoc při konzumaci 

Nezbytná pomoc nezahrnuje ohřev jídla, jeho uchování v lednici, mytí nádobí ani likvidaci zbytků 

stravy 

Dítě nesmí nechat ochutnávat vlastní stravu dalším strávníkům 

Zákonný zástupce dítěte zodpovídá za bezpečnost a zdravotní nezávadnost vlastní donesené stravy 

 

 



          4. PRÁVA A POVINNOSTI DĚTÍ, ŽÁKŮ, STUDENTŮ VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ DDVM 

Strávníci mají právo na poskytování stravy, popřípadě dietního stravování v rozsahu stanoveném 

Vyhláškou o školním stravování, v platném znění. 

Povinnosti strávníků je chovat se v jídelně DDVM v souladu se zásadami slušného chování a svým 

jednáním předcházet úrazům. Vhodně zacházet s majetkem DDVM a ostatních strávníků, vyvarovat 

se nepatřičných projevů diskriminace, nepřátelství nebo násilí. Upozornit na nevhodné chování může 

kterýkoli pracovník školského zařízení. 

 

       

    5.ZAJIŠTĚNÍ BEZPEČNOSTI A AOCHRANYZDRAVÍ DĚTÍ, ŽÁKŮ, STUDENTŮ VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ DDVM 

Při pobytu dětí a žáků ve školní jídelně je poskytován dozor zaměstnancem DDVM. 

Menším dětem je zařízení ke stravě přizpůsobeno jeho věku. V případě rozbití nebo zničení školního 

zařízení je provedena okamžitá náhrada a úklid. 

V případě infekčního onemocnění dítěte není strava podávána v jídelně DDVM, ale ve cvičné 

kuchyňce popřípadě v jiném pokoji. 

Výchova ke zdraví je běžnou součástí výchovného působení na děti. Jsou jim vysvětlovány a 

připomínány zásady zdravého životního stylu včetně stravování. 

 

 

 

 

 

Vnitřní řád školní jídelny ruší předchozí vnitřní řád z 1.10.2024 

  

Ve Valašském Meziříčí dne 1.1.2026 

 

 

 

 

 

Vypracovala         Alena Titzová - vedoucí ŠJ 

 

Schválila             Mgr.Markéta Šrámková Ředitelka DDVM 


